

我们一起将爱情进行到底

【寻找·感动】

有一种力量叫感动,有一种精神叫奉献……他,不离不弃,精心照顾患癌瘫痪妻子,用耐心化解着妻子身体和心灵的痛苦。她,工作之余,于无声处对患者无私暖心服务,美的心灵是寒冬燃烧的火,给人以温暖。在这个寒冬里,他们共同演绎了一段感人至深的真情故事……



老朱给老伴喂水,体谅他辛苦的老伴无声地哭泣



廖冬花医生正在为胡大姐更换尿管

记者 余肖琼

2月1日晚上6点15分,力洋镇田交朱村60岁的胡大姐家里迎来了一位特殊的客人。她正是义务上门为胡大姐更换尿管的协和门诊妇科主任廖医生,廖医生的到来让胡大姐及家人惊喜之余更多的是感激。

医生为什么要上门为胡大姐义诊?“朱大哥不离不弃照顾患癌瘫痪在床的妻子,让我深受感动,也想力所能及地帮帮他们。”院子里,廖冬花医生的一句话道出了原委。

4点多起床服侍瘫痪的老伴

在力洋镇田交朱村,只要提起老朱,大家都会竖起大拇指称赞。老朱是县级机关的一位科级干部,妻子患病前,老朱很少进菜场、下厨房。自从妻子病后,他就到处寻医问药,不离不弃,精心照顾患癌瘫痪妻子,用耐心化解着妻子身体和心灵的痛苦。

2014年3月,胡大姐偶然的一次发烧,做CT检查竟被诊断为肺癌中晚期,老朱马上送妻子到杭州动手术。老朱年轻时攒下了一些积蓄,但在妻子住院治疗一段时间后就花了50万元,已所剩无几。为了帮妻子治病,老朱一边要忙于单位工作,一边又要跑杭州照顾妻子,即使这样,生活的重担也没有把他压垮。

买小米熬粥,不为别的,只为老伴“胃口好点”;“烧菜有时烧咸了,有时又淡了,请教一下老伴,多烧几遍,也就得

冬天隔天洗一次澡,夏天一天擦洗几遍

“冬天隔天洗一次澡,夏天一天要擦洗好几次。”两年来,老朱一直是胡大姐的依靠,由于大小便失禁,大便经常不通,老朱就用手抠,用开塞露帮妻子排便。由于老朱的精心照顾,胡大姐从没得过褥疮。记者注意到,他的十个手指都有

出经验了;菜谱如何搭配,一进菜场,卖菜的大婶都会告诉我如何配菜料。”老朱笑呵呵地对记者说。

2015年6月,由于化疗后身体免疫力下降,加上年轻时参加胡陈港义务筑坝用手拉车去拉石子伤及腰部,胡大姐的下半身突然瘫痪,这对胡大姐来说,更是痛苦难言。

老朱始终坚信一点:一定有办法能帮老伴重新站起来。医院不行,他就到民间寻找药方,只要一听说哪种草药对瘫痪有效果,就买回来熬给老伴吃。为延缓妻子肌肉萎缩,老朱常常替妻子按摩全身,每天早上4点多就要起床,把老伴抱起来,放到凳子上,帮她清理大小便,然后打扫卫生、煮饭、喂饭。家里的事忙完后,他就去上班,中午、晚上重复着相同的事情。

点扭曲变形,手指关节出现了粗线大小的粗痕,并结了硬茧。

这一路走来,胡大姐是看在眼里,疼在心里。“这辈子,能和老朱一起生活,真是我的福气!”说起丈夫,胡大姐哽咽着流下幸福的泪水。

很多抗生素、中草药,甚至到血管外科动了手术,各种治疗终不见好转。几经询问,最后她抱着一丝希望来到了县第一医院伤口造口门诊,经过三个月的治疗,伤口奇迹愈合了。以往,各大医院里的专家门诊,坐诊的都是技术精湛的临床专家,但现在越来越多的护士,也开起了专家门诊:糖尿病足怎么护理?刚生完孩子,宝宝和妈妈

“我照顾她这就是我们的‘爱情’”

儿子和其他人都说请个保姆照顾,这样老朱能轻松点,但他不同意,“一方面想给孩子省钱,一方面谁来照顾都不如我自己,有时她不说,我也知道她想干什么。”老朱说,上世纪80年代他们经过媒人介绍相识,虽然妻子比他大四岁,但情投意合,见过一次面就结婚了。老伴悉心照顾他和儿子30多年,让他

感到很幸福,现在,这是他表达“爱情”的时候了。“‘爱情’也是我从电视里学到的词,我还会用,有时候刚给换好衣服她就拉了,有时我会烦躁,但我觉得‘夫妻本是同林鸟,困难时期显爱情’,她老了,病了,我是绝对不会丢下她的,我照顾她,这就是我们的‘爱情’。”

为病人解除痛苦是我最大的安慰

夏天天气炎热,瘫痪在床的胡大姐到医院治疗一段时间出院后,排尿也得依赖尿管,因此行动极为不便,平时全靠老朱一人照顾,而胡大姐的按时换药和每月1-2次的及时更换尿管就成了一个大问题。老朱去了多家医院咨询,都被告知无法提供上门导尿服务,只能通过呼叫救护车转至医院急诊更换尿管。老朱感到十分不便,为此困苦不已。

一次偶然的的机会,老朱抱着试试看的心态找到了兴宁路上的协和门诊求助,妇科医生廖冬花了解情况后便欣然答应下班后提供上门服务,这一坚持就是大半年。每次老朱一个电话,廖医生一下班就背起药箱往老朱家赶。而老朱屡次想付诊疗费时,都被她婉拒。廖医生说:“生病的人很痛苦,为病人解除痛苦是我最大的安

慰,这是我应该做的,这个出诊费我不会收,你们就别惦记了!”

大年廿三晚上,当廖冬花医生出现在老朱家门口时,老朱激动不已,连说:“老伴,廖医生来了!我们的恩人廖医生来给你换尿管了!”廖医生不仅细心地为胡大姐换好尿管,还为他们讲解了日常护理知识,并叮嘱老朱以后如有问题可以及时与她联系。老朱夫妇听后,感激之情溢于言表。

“每当看到大哥精心照顾胡大姐,真的不容易,瘫痪的胡大姐干干净净的,身上没有丝毫异味,如果没有他们夫妻间相互扶持、相互体贴的那股真情力量在支撑,胡大姐的病情也许会更严重。也希望自己的举手之劳,能帮他们减轻些痛苦和麻烦。”廖冬花如是说。

餐厅老板请环卫工人吃年夜饭



见习记者 颜燕燕 通讯员 曹秋红

2月1日中午,宁海大厦旁的小滋生活馆内坐满了身穿桔红色工作服的环卫工人,店内座无虚席。欢乐祥和的背景音乐下,环卫工人们正在这里热热闹闹地提前吃年夜饭。期间,不仅餐厅经理亲自赠送毛毯,更有小朋友们前来送春联,场面热闹温馨。为了感谢环卫工人的辛勤付出,小滋生活馆特别邀请了50位环卫工人吃大餐。“菜非常可口,荤素搭配,香

辣兼顾,照顾了大家的口味。”来自胡陈乡的环卫工人陈师傅开心地告诉记者,“我从事环卫工作六年多了,还是头一次有人请吃年夜饭,受人尊重的感觉真好!”

餐馆经理王集孟告诉记者,环卫工人需要整个社会的关怀,他们为了环境的整洁,每天起早贪黑,非常辛苦。“我作为社会的一份子,送点腊八粥,请他们吃顿年夜饭,送送春联和毛毯,只是尽了一份微薄之力,希望环卫工人能在寒冬感受温暖。”



如意员工慈善捐款9万元

愿自己的一份微薄之力,帮助更多需要帮助的人。日前,宁波如意股份有限公司举行慈善一日捐活动,700多名员工纷纷伸出援手,捐款近9万元。(记者 李江林 摄)



种粮大户给老人送大米拜早年

春节将至,县可省农机植保服务专业合作社负责人应可省给黄坛敬老院的老人免费送去了600斤优质无公害大米。应可省是越溪乡的一位种粮大户,据悉,前些日子他还向岔路、桑洲等地的敬老院捐赠大米1200斤,以表达爱心。(记者 惠广亮 通讯员 章亚丽 摄)



走访慰问暖人心

岁末新春,湖西社区携手共建单位泰隆银行开展了“岁末大走访 共建幸福湖西”活动。走访慰问了辖区内的残疾、孤寡、高龄、困难等弱势群体,为他们送去了米、油、对联等慰问品,并送上了节日祝福,让他们感受到社区大家庭的温暖。(通讯员 王佳靖 邵圣清 摄)

护士“坐堂问诊”

县第一医院的护士专科门诊有的活比医生还牛

记者 潘旭婷 实习生 胡杨芳

日前,县第一医院门诊部二楼的伤口造口门诊收到了一面锦旗:治疑难伤口,传福音福音,患者娄大妈郑重地向专科护士——曹亚平表达感激之情。

原来,78岁的娄大妈因左下肢慢性溃疡致皮肤瘙痒,整整折磨了一年多,期间她四处求医问药,辗转多家医院,用了

的日常起居要注意什么?……这些问题,他们比医生更专业。

县第一医院于2013年始便陆续开设护士专科门诊,截至目前已开设糖尿病护理、伤口造口、截肢、母乳喂养护理等专科门诊,去年一年门诊总量达到4000多人次。县第一医院副主任护师曹亚平告诉记者,专科护士的优势在于具备更专业的医学知识,像她这样的专

科护士上门坐诊,要具备一定资质,经过专门培训并通过考试。病人需先挂号,才能来诊室问诊。

据了解,除了坐诊,专科护士还承担着对患者进行护理知识教育、对护士进行培训、参与医生会诊等工作。而且,专科护士也被要求开展课题研究,发表学术论文。

味道自助餐厅 20元 荤素全有,鱼类、肉类、虾类、贝壳类随便吃,小炒、海鲜、豆浆、鲜榨果汁供应,营养丰富全面,菜品味道新鲜安全。是您家庭聚餐的好地方。电话:65597677 地址:天广路6号(潘天寿广场东南角)

宁海浙旅假期旅游公司 旅游热线 65550718 地址:中山东路55号

宁海县公路运输有限公司豪华车队 商务公务包车(6座、20座、29座、39座、45座、53座、60座、70座) 66928888

青少年·克凡原创跆拳道 冬季招生开始啦! 我运动 我健康 我快乐 65550776 65552776

上行传媒 SUNSHINE 广告设计、制作、发布、装饰、路牌、灯箱、商标、包装、海报、店面、产品摄影、VI等 宁海县气象北路275号 15958836662 65586063

宁海县公路运输有限公司车队 商务公务包车 (19座、29座、39座、45座、53座) 13989393993 13989331111

博通照明 BOTONG LED 豪华吸顶灯、筒灯及办公用灯系列新品 长寿命 高节能 高光效 宁波博通照明科技有限公司(宁海黄坛) 专卖店地址:红枫市场738-739号 电话:65117766